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Протокол заседания № 2
Комиссии Департамента тарифного регулирования Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования Томской области и урегулированию конфликта интересов

г. Томск                                                                                                     
30.06.2016
Основанием для проведения заседания Комиссии является представление секретаря комиссии Кулешова Г.К. 
СOСТАВ КОМИССИИ:
-Крынин М.А. – заместитель председателя комиссии

-Адамова И.А.– представитель Департамента государственной гражданской службы Администрации Томской области
-Абанеева Ю.А. – член комиссии

-Шадейко Н.Р. – независимый эксперт
-Шушарина Т.П. – независимый эксперт
-Кулешов Г.К. – секретарь комиссии

Заседание правомочно – Отсутствует председатель комиссии в связи с нахождением в ежегодном отпуске.
ПОВЕСТКА:
Анализ представленных гражданскими служащими Департамента сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о расходах за 2015 год в части полноты и своевременности предоставления сведений, а также их достоверности. Выполнение кадровой службой обязанности по размещению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Департамента тарифного регулирования Томской области. 

По первому вопросу повестки выступил:
Кулешов Г.К. сообщил, что в соответствии с распоряжением Департамента тарифного регулирования Томской области от 01.04.2013 № 20/2-р в Департаменте тарифного регулирования Томской области 12 государственных гражданских служащих Департамента обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
В 2016 году все 12 служащих предоставили сведения своевременно и в полном объеме. В ходе проверки, проводимой Контрольно-ревизионным управлением Администрации Томской области, установлено, что одна из служащих Департамента тарифного регулирования Томской области допустила небрежное заполнение справки, указав сведения об одном объекте недвижимого имущества применительно к другому объекту. Указанная небрежность была установлена в сроки, позволяющие произвести корректировку сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, что позволило служащему избежать ответственности.
Вся информация о доходах в соответствии с Законом Томской области от 19.06.2012 № 101-ОЗ размещена на сайте Департамента в сети интернет.
Предложил: признать итоги предоставления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей государственными гражданскими служащими Департамента тарифного регулирования Томской области за 2015 год удовлетворительными.

Иных предложений не поступало. Возражения и особые мнения отсутствуют.

Принято решение:

признать итоги предоставления сведений о доходах за 2015 год удовлетворительными.

Результаты голосования: «За» - единогласно
Подписи членов комиссии:

- Крынин М.А.           _______________

-Адамова И.А.           _______________
-Абанеева Ю.А.         _______________
-Шадейко Н.Р.           _______________
-Шушарина Т.П.       _______________
-Кулешов Г.К.           _______________
